תרגיל להגשה 2
1)  קבע האם ווקטורים הבאים ב
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  תלויים או בלתי תלויים ליניארית       

                  א' 
[image: image2.wmf](

)

23

,

4

,

9

,

2

 , 
[image: image3.wmf](

)

7

,

5

,

8

,

3

-

,
[image: image4.wmf](

)

4

,

1

,

3

,

1

-

 
                  ב' 
[image: image5.wmf](

)

4

,

1

,

6

,

3

-

 , 
[image: image6.wmf](

)

3

,

0

,

1

,

2

-

,
[image: image7.wmf](

)

1

,

4

,

2

,

1

-

   

      אם כן , אזי בטא אחד מהם כקומבינציה ליניארית של  אחרים.

2) בטא את  ווקטור 
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כקומבינציה ליניארית של ווקטורים    
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3) מצא תנאי על  
[image: image13.wmf]c

b

a

,

,

 כך ש 
[image: image14.wmf](

)

c

b

a

w

,

,

=

הוא קומבינציה ליניארית של  
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4 ) בדקו האם מרחבים וקטורים הנתונים U,V שווים או אחד הוא תת מרחב של שני
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